PARAF AKADEMI
OZEL UCGENLER [sRher
4 ABC bir iicgen
ACILARINA GORE OZEL DiK UCGENLER 60 m(A) = 60°
(30° - 60° - 90°) Dik Uggeni 4 9 |AB| = 6cm
|AC| =9cm

30° nin karsisindaki kenar hipoten(sun yarisina, 60° nin karsisindaki
kenar ise 30° nin karsisindaki kenarin v3 katina esittir.
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. Yukaridaki verilere gore, |BC| = x kag cm’dir?
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Hipotentis, dik kenarlardan birisinin v2 katina esittir. A ABC bir tiggen
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Yukaridaki verilere gére, x ka¢ cm dir?
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ABC bir tiggen, m(BAD) = 60°, m(ABC) = 45°
m(BCA) = 30°, |DC| =8cm, |BD| =x
Yukaridaki sekilde x uzunlugunu bulalim. Yukandaki verilere gére, x kag cnvdir?
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ABC ikizkenar dik
Ucgen

A, D, E dogrusal

|AB| = |BC]|
|CE| =6cm
|DE| = 6 cm

oy
m(EAB) = 15°
Yukaridaki verilere gore, |AB| = x kag cm’dir?

135°
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ABC bir tiggen, m(ABC) = 135°, |BC| =7cm
|AB| =5v2cm, |AC| =x

Yukaridaki verilere goére, x kag cm’dir?

C

Yukaridaki tiggende x uzunlugunu bulalim.

@
PARAF AKADEMI

A ABC bir ticgen
AP o
. 120° y m(BAC) = 120
|AB| =4 cm
— |BC| = V61 cm
B V61 C

|AC| = xcm
Yukaridaki verilere gore, |AC| = x kag cm dir?
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" SYM Sorusu

A ABC bir iggen
X 42 m(B) = 30°
i 15° m(C) = 15°
B C
|AC| = 4V2cm

Yukarnidaki verilere gore, |AB| = x kag cm dir?

A ABC dik tcgen
D, B, C dogrusal
[CE] aciortay
|DE| = 5v2cm
c |EC|=7cm

Sekilde |BD| = |BE| olduguna gére, |DC| kag¢ cm dir?




